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命题人：熊坚

一、选择题（共12小题，每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.）
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5. 函数
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9.已知奇函数
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12. 记实数
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二．填空题：本题共4小题，每小题5分，共20分，将答案填在答题卡中相应位置.
13. 已知幂函数
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三、解答题：本大题共6道题，共70分．解答应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤，并请将答案写在答题卡相应的位置上.
17. （本小题满分10分）
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18. （本小题满分12分）
计算下列各题：
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19. （本小题满分12分）
铁路运输托运行李，从甲地到乙地，规定每张客票托运费计算方法为：行李质量不超过
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（Ⅰ）写出函数
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20. （本小题满分12分）
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21. （本小题满分12分）
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22. （本小题满分12分）
已知：定义在R上的函数
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二．填空题：本题共4小题，每小题5分，共20分，将答案填在答题卡中相应位置.
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三、解答题：本大题共6道题，共70分．解答应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤，并请将答案写在答题卡相应的位置上.
17. （本小题满分10分）
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【解析】
试题分析：利用数轴，在数轴上画出全集
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18. （本小题满分12分）
试题解析：
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19. （本小题满分12分）
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【解析】
试题分析：第一问根据题中的条件，结合题意，将函数值与自变量之间的关系找出来，注意分类讨论思想的应用，注意分段函数的应用，第二问根据自变量所属的范围，带入相应的解析式，从而求得对应的函数值．
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（Ⅱ）因为
[image: image156.wmf]50

kg



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image157.wmf]56

kg

<



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image158.wmf]100

kg

£

，所以
[image: image159.wmf]12.560.3514.6

y

=+´=

（元）．
考点：函数应用题，分类讨论的思想，分段函数的应用，已知自变量求函数值．
20. （本小题满分12分）
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（如果通过图象直接给对解析式得2分）
（2）函数
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21. （本小题满分12分）
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所以
[image: image182.wmf](

)

x

f

为奇函数
（2）
[image: image183.wmf](

)

x

f

>0 
[image: image184.wmf]1

log0

1

a

x

x

-

>

+

即


由（1）得函数定义域为
[image: image185.wmf]{

}

1

xx

<<

-1


当
[image: image186.wmf]1

a

>

时

[image: image187.wmf]1

loglog1

1

aa

x

x

-

>

+

   即
[image: image188.wmf]1

1

1

x

x

+

>

-


得
[image: image189.wmf]1010

1111

xx

xxxx

->-<

ìì

íí

+>-+<-

îî

或



[image: image190.wmf]11

00

01

xx

xx

x

<>

ìì

íí

><

îî

<<

化

简

得

或

得

  

 

当
[image: image191.wmf]1

a

<<

0

时

[image: image192.wmf]1

loglog1

1

aa

x

x

-

>

+

 即
[image: image193.wmf]1

01

1

x

x

+

<<

-


得
[image: image194.wmf]1

01

x

xx

<<

ì

í

<>

î

-1

或

得
[image: image195.wmf]10

x

-<<

 

综上， 
[image: image196.wmf]{

}

101

axx

><<

时

  



[image: image197.wmf]{

}

0110

axx

<<-<<

时

  


22. （本小题满分12分）
（Ⅰ）解：令
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（Ⅲ）解：
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由（Ⅱ）可得：
[image: image209.wmf]2

24

xxx

+<-+

  解得
[image: image210.wmf]41

x

-<<


所以原不等式的解集是
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